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A Szegedi Evangélikus Kollégium nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata 
alapján a következő összegző megállapításokat tesszük (gyülekezeti fenntartású intézmények 
esetében javasoljuk). 

Törvényes működés 
 
Az intézmény a hatályos jogszabályoknak megfelelően működik. Tanügyi dokumentumai a hatályos 
jogszabályi előírásoknak megfelelnek. A tanév rendjét betartja, a munkatervben meghatározott 
célokat teljesítette.  
Sajátosságok 
 
Az egyházi jelleg erősödése folyamatos és tudatos fejlődésen ment keresztül. 
Pedagógiai munka: Az egyházi átvétel óta az idei tanév volt az első, amikor túljelentkezésük volt. 
Az idei év lendületes, értékes tartalmakkal teli és barátságosabb volt, mint az előző évek. 
Köszönhető ez a pedagógusok megújult munkájának. A nevelőtestület egy megújulási folyamaton 
ment keresztül. Kiemelt, sikeres feladat volt az egyházi és városi kapcsolatrendszer kialakítása, 
megújítása. 
Az infrastruktúra látványosan fejlődött és megújult. Megújult a hátsó homlokzat, a nyílászárók 
cseréje és a tetőszerkezetének a javításával is elkészültek. A főépület földszintjén lévő fiú- és lány 
vizesblokkot is felújították. Folytatták a bútorok cseréjét, az informatikai- és sporteszközállomány, 
valamint az épületben lévő textilneműk megújítását. Folyamatban van egy biztonsági 
kamerarendszer kiépítése, emellett új férőhelyeket kialakítását tervezik. Tervezik továbbá az 
emeleti zuhanyzók légtechnikáját rendbe hozni és ezeknek a helyiségeknek a tisztasági festését 
elvégezni, valamint az azbesztpala tetőfedését lecserélni. 
 
Legnagyobb kihívások 
Tárgyi feltételek javítása érdekében hosszú távú fejlesztési folyamat zajlik. Az épület rendkívüli 
méretei miatt még nem értek a munka végére, így ez elkövetkező években folytatni szeretnék az 
alapvető felújításokat Az intézményben felújítások, korszerűsítések történtek, amelyek részben a 
hatékonyabb energiafelhasználást segítik elő. 
Pedagógiai munka folyamatos megújulása. Előttük álló feladat az önértékelési rendszer 
működtetése. 
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